
Notulen Ouderraad 2 juni 2010.  
 

Afwezig: Simone, Renee, Daan. 
Aanwezig: Jeroen (vz), Josiena, Michiel, Sylvia, Ineke D, Ineke, Mariëlle. 

 
1. Notulen vorige keer: geen opmerkingen. 

 
2. Mededelingen/ingekomen stukken: 

 
3. Werkgroepen: 
• Laatste schooldag 9 juli: met Josiena, Jeroen, Renee Claudia, Tineke en Maaike. 
• Afscheid groep 8: met Mariëlle,  Ineke  

 
• 28 juni koffie schenken:  vanaf 1330 Simone en Sylvia. 
• Do 1 juli ochtend : Josiena Sylvia Ineke 
• Do avond 1 juli: Ineke, Marielle Michiel Simone Sylvia 18.30 uur zijn voorbereiding. 

 
 

4. Financiën: 
• Schoolreizen: 
• Geld: 5 mensen nog geen geld: 2 met betalingsproblemen, 3 nog niet betaald, Dit bij 

Daan nagevraagd, geen reaktie’s gehad van Daan, schoolreizen op grp 5 na allemaal 
geweest.  

• Begroting schoolreizen wij  verwachten een tekort van 3500,-  euro, volgend jaar 
vooraf inzichtelijker maken hoeveel OR gaat bijdagen . 

• Werkelijke kosten nog niet berekend, groep 8 had 45 euro over,  Schoolreis naar 
Echten: boodschappenlijsten zijn nooit aangepast naar leerlingenaantal. 

• Facturen van busreizen nog niet binnen, gaat Ineke naar informeren bij Daan en 
busmaatschappij. 

• Oud papier; inkomsten vallen tegen. 
• Mail ontvangen van Wies met verzoek om 50 euro te doneren voor aanschaf van 

speciale boeken. Verzoek afgewezen, OR vindt dat de school dit zelf zou moeten 
financieren. 

• Super de boer: boodschappen halen kan op rekening, kassabon inleveren bij Ineke 
met vermelding naam OR lid en bestedingsdoel. 

 
5. Verkeer: 
• Dodehoekspiegel: Er is door Renee een lesprogramma over de Dodehoekspiegel 

met een maishakselaar aangeboden, bedoeld voor groep 8. De VVN biedt ook dit 
lesprogramma aan maar dan met een vrachtauto. Michiel heeft hierover overleg 
gehad met VVN en de school. VVN vindt Maishakselaar erbij niet storend, of we 
dit gaan doen hangt van school af want het lesprogramma duurt dan wat langer.  
Aktie Michiel: bespreken met Daan. 

• Idee: jeugdjournaal bellen om hierover een reportage te maken die evt later nog als  
lesmateriaal te gebruiken is. (evt. ook beschikbaar stellen aan andere scholen.)  
Aktie Michiel: dit idee voorleggen aan Daan. 

• Infostukje voor Lindeblad is gemaakt door verkeersouders ( iov met Daan) en  is 
inmiddels geplaatst.  Uitgangspunt van dit stukje:  iets te verbeteren aan de huidige 
verkeerssituatie, zal alles niet oplossen. Plan: parkeerkaart maken en uitdelen aan 



de kids,  nu en herhalen  na de vakantie. Evt. foto’s maken van onveilige 
verkeersituaties en op infoavond in het nieuwe schooljaar ook via leerkracht aan 
ouders laten zien (digitaal). 

 
6. Oud papier: 
• Voorlopige data’s doorgegeven aan Janssen.   
• Vraag gaan we nog  papier halen op oude manier ?  Afgelopen 3 zaterdagen weer 

minder ouders, 3 ouders die niet kwamen opdagen gaat Jeroen nabellen, schuiven 
door naar volgende keer, dit wordt vermeld in Lindeblad.  

• En:  klachten over rotzooi bij oudpapier container aan Gagelmaat. Hoe lang wordt 
dit nog gedoogd door gemeente ? Alternatief: container neerzetten bij school met 
ouders. Eens per maand mogelijkheid aanbieden om papier in container te komen 
brengen.  

• Schema maken oud papier: wie gaat dit overnemen van Jeroen? Volgende 
vergadering bespreken. 

 
7. Vragen aan Directie:   
• Nieuw gras:  

het ligt erin, Renee heeft er heel veel voor geregeld. Renee, heel erg bedankt ! 
Aantal ouders dat heeft geholpen viel erg tegen.  Niemand van de school heeft 
geholpen, erg jammer. Waar ligt dit aan? Kan school helpen om ouders 
enthousiaster te maken voor dit soort activiteiten?   

• Idee: Klasseouder? Die kan bv informatie/hulp direkt met ouders afstemmen. 
 
( en nog blijven staan van vorige keer): 

• EHBO voor en door kinderen: vraag van Ineke, krijgen kids in groep 8 daarover 
les? Op anderen scholen gebeurt dit wel (Beilen). Ineke kent evt mensen die die 
lessen kunnen geven.  Vraag doorspelen aan Daan (Aktie Jeroen). 

 
 

8. Uit eten volgende vergadering:  
• op dinsdag 29 juni Warrel om 19.15 uur gaan we (op eigen kosten !!!) ter 

afsluiting van het schooljaar, gezellig met elkaar uit eten. Josiena  heeft al 
gereserveerd.  

• Attentie Simone: we gaan de 29e dan nog iets geven, voor Ineke ook ter afscheid.  
 

9. Rondvraag: niets 
 


